

МАГАДАНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

24 декабря 2024 г.

№ 72-Д

г. Магадан

О внесении изменения в решение Магаданской городской Думы от 3 марта 2023 года № 3-Д «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Магадан»

В целях совершенствования правового регулирования бюджетного процесса в муниципальном образовании «Город Магадан», руководствуясь статьями 31 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан»,

Магаданская городская Дума решила:

- 1. Внести в решение Магаданской городской Думы от 3 марта 2023 г. № 3-Д «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Магадан» (с изменениями, внесенными решением Магаданской городской Думы от 22 декабря 2023 г. № 80-Д) изменение, заменив в абзаце втором пункта 3 слова «до 31 декабря 2024 г.» словами «до 31 декабря 2025 г.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования «Город Магадан»

Ю.Ф. Гришан

Председатель Магаданской городской Думы

С.В. Смирнов